OYXIKH KATEYOYNXHX I' AYKEIOY

1) To anotéheopa TnG cupPolng GUo KUpATWY NOU NPOEPYOVTAl ano
OUYXPOVEC NNYEC 0 £va OPIOPEVD ONUEio H Tou pecou, eEapTdTal and TN
diapopa paong Twy TOAVTWOEWY nou avaykaleTal va EKTEAEDEl TO
onueio auto eEamioc Twv Guo KupdTwy. H Siagopa paonc opelleTal o
ypovikr) diogopa pe Trv onoia ¢Bavouv TO KUPOTO OTO CUYKEKDIHEVO
onueio, Aoyw Twv SIOPOPETIKWY ANOOTACEWY #,x MNoU GlavUuouv and Tnv

KGBE nnyr| HEXP! TO OnuEio.
ZUYKEKPIUEVO, EOTW OTI TO onueio H exTekel eEariac kaBe kupaToc
TIC TOAQVTWOEIC
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AvTikaBioTwvTac oTov TUNo nou Sivel To NAATOC TOAAVTWONG WETA TN
oup oA ExOUpE:

ANy
Ly

|4|=24 )
227

aguvile = |=I| =24

A
L —
2

mn’[lﬂ'u]‘ =|4]=24
2

Av To kuparta oupPaihovrac oTo onueio H, BpiokovTal 08 cuppwvia
(pacnc TOTE:

7
H‘;JT‘ =24|ouv(xr)|= 24, dnhadn evioyuon.

Ap=2kr = A" = 2.4}51}1:

Av Ta kUpata gupBaihovTac oTo anueio H, BpiokovTal g avTiBeon qpaoncg
TOTE:

(2x+1r

Ap=(2k+1r = A'=2Alouv =0, dnhabn anooBeon.

Ze onoladrnoTe akhn nepinTwon exoupe evBIOPETO NAATOC TAAAVTWONC.

Epappoyr
Ze OUO anuEia TNC EnpaveIac EVOC uypol PBpiokovTal dUo oUyXpOvED
NNYEC KUPATWY, ©f ONoIEC TaAOVTWVOVTOl KATOKOpU(pa pE Efowon



OYXIKH KATEYOYNXHX I' AYKEIOY

TaAavTwonG: vy =0,lpul0x(S1). Ta kopara SiadiGovral oty ENQEAVEID
TOU UypoU PE TayxUTnTa v=22 % tva onueio H Ta kKupaTa ocupBaihouv
5

pe Slapopd paonc Ap=2,57md . Na Bpeime To nAdTOC TNC TOAIVTWONC
TOU onuEiou H peTa mn cupBoAn.

AnavTnan
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2) Otav Inrape TNV Eﬁiumun ™me cuvIoTaY EVNC TaAMVTWONC E‘-.flfic
OpICUEVOU anueiou H Tou uécrou N v unnuuupwaq TOU OnuEiou auTou
pia Dplcrpém }{[:I'DVIKH OTIyUr,  XPNOILONOIOUKE Tov  Opo

A'=24Aouv(2r

Eappoyr

Av To onueio H angxel ano Tig 8U0 NNYEC ANOCTACEIG # =1,5m Kal », =2m
avTioTolKa, va ypagel n efowon TAAVTWONC Tou PETA Tr CUpBOAN Twv
dUo KupaTwy Kal va PpeBei N anopdkpuvor] TOU T XPOVIKN OTIyUn ¢ =25

AnavTnan
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H nio ndvw oxeon I0XUE yia ¢ >5 5
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H anopakpuvon Tou onueiou H T ¥xpovikn oTiyun = 2s Eival ion pe:
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y=-0 lﬁ-f;,u[l[}:r—~%] =0, lﬁ[—Tj = p=0,1m
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3) Av Ta kipaTta nou cupPBalhouv o' Eva oplopevo onueic H Oe

BpiokovTal oe (pacn, onoTe To anoTéAeopa TnG cupBolnc dev
gival evioyuon, TOTE yia va BpoUps Noia XPOVIKR OTIYHN (Bavel
Ot OpIoPEVn BECN TNC OUVIOTAMEVNG TOAOVTWONG nN.X: OTNn
BeTikr| akpOTATR, NPENEl AVAOYKAOTIKA VO ¥PNOILonoINooupPE

TpiywvopeTpikn gEicwon. Asv pnopoUpe va npooBEooups oTn
¥POVIKI 0TIy evapEnc Tnc cupPohng To xpovo nou xpeialeTal yio

va peTaBel ano Tn Beon wooppeniag oTnv akpoTarn, GnAadn %,

apou Tn oTiyun nou @Bavel kai To SeUTEpo kupa, Gnhadn Tn
oTiyun evapEnc Tnc cupPoAing, To onueio 8¢ BpiokeTal oTn Beon
Icopponiac.

Eqpappoyn

Na BpeBei nola ypovikr oTiyur) To onueio H ¢pBaver yia 1" gpopa otn Béon
LEVIOTNC BETIKAC aNOpakpuvenc y=0,142m

Anavtnan

y==0,12nu(1071-8,757) = 0,132 = nu(1071-8, 757) = =1 = nu 37" =
1028, 757 = 2kx + 37" = 107t = 2%km + 10,257 =1 =0,2k+1,025
DOuwc:

1> 15 =0,2k+1,025>1=0,2k>—0,025= k> 0,125 = k =0,1,2

...........

H 1" qpopa avTioToIxel 08: k=0=1=1025s



